Cilindro compacto con bloqueo

Serie MLGP

220, 925, 932, 340, 50, 863, 280, 100

Prevencion de caidas cuando la presion de alimentacion cae o se produce un
escape de la presion residual

Prevencion de caidas para dispositivo de Prevencion de caidas para elevador Retencion de condicion de amarre
montaje de prension

2-55



W)
osinilidad de blogueo en cualqui

Se puede bloguear en cualquier posicion deseada

- Prevencion de caidas para paradas de emergencia en mitad de la carrera
- Se puede cambiar la posicidn de bloqueo para adecuarse alas posiciones
externas del tope y al grosor de las piezas de trabajo amarradas

I Blogueo de exte

Prevencion de caidas para dispositivode ~ Prevencion de caidas para elevador

Cilindro compacto con bloqueo

Serie ML GP

@20, 825, 832, 840, 850, 863, @80, 8100

Desblogueado

Anillo de fijacion
Vastago

Muelle de freno

—
Direccion de carga

Tope

= Foneoirtaseabinilconalit cyanado Conexion de desbloqueo: aire suministrado

L. El anillo de fijacion se inclina debido ala - 1. El anillo de fijacién queda perpendicular al
= : fuerza del muelle. - S vastago del émbolo, creando un juego entre el
= 2% - 2. Dicha inclinacién aumenta debido a la cargay vastago y el anillo de fijacion, lo cual permite
i et i el vastago del émbolo queda bloqueado con ~ que el vastago se mueva libremente.

- seguridad. —= e

= = oI




“posicion alo largo de toda la carrera

Deshloqueo manual sencillo ‘ = 90

/ -
I Desbloqueado
17 ™M
4 1

Destornillador de cabeza plana \

mE

Cilindro compacto con unidad de bloqueo
( \
Longitud de la unidad de blogueo: A/26.5mm a 51.5mm
A
(mm)
] Diametro A 240 a 9100
(mm) -
20 26.5
25 30.5 %
32 315 —
40 34 TM%
50 35
O O 63 38
- 80 43 220 a @32
Longitud del cuerpo 100 51.5

La longitud del cuerpo es la misma
que el modelo estandar MGP

.

Perno de desblogqueo manual

o /N

J

Se puede seleccionar la direcc

-

.
i6n de bloqueo

/
I Blogueo de extensic

~

logueo de retraccion

>

(2]

\
[

1 7=

we

.

Dos tipos de guias para
diferentes aplicaciones

Casquillos de friccion lRodamientos lineales a bolas

Su gran resistencia al
desgaste posibilita el uso  miento uniforme.
de cargas altas.

Alta precisién y funciona-

Cuatro tipos de montaje
N

« Facil posicionado
« Orificios en cada superficie
de montaje

Montaje superior l§ Montaje lateral
Montaje lateral con ranura T
Montaje en la base

. _/

Amplias gama de 20 a 100

Direccion | Diametro Carrera estandar (mm)
de guia |debloqueo| (MM) |20 |25 |30 |40 |50 | 75 [100|125(150|175/200/250|300(350
| 2 | e o/ 0o/o/0o/0o 0|0 0|0 0 0 0
dcasq.“'.‘?s 25 [e o|o|o o/ 0|00 e|e|e|e|e
e friccion
32 ° e o 0o 0|0 0 0 0 0 0
MLGP 20
Rodamientos o o 060 6 6 0606 6 0o o
lineales ==50 | @ o 0|0 0|00 00 0|0
abolas 63 ° o/o(0o/0o|/0o|/0o/0o[0|[0e
80 | @ o oo 0|00 0 0| 0 0
100 oj0ojoj0o0 /00 0|0 o]
= oaC




Serie I\/ILGI?I
Seleccion del modelo

] Precauciones de la seleccion del modelo

/A Precaucion

1. Para evitar exceder la velocidad méaxima durante la 2. En el caso de un producto con carreras intermedias con
seleccion, asegurese de ajustar el regulador de caudal de espaciadores instalados, realice la seleccion utilizando la
manera que el tiempo de carrera no sea inferior que el de carrera del modelo basico.
las gréaficas.

Paso 1 Halle la velocidad maxima de la carga V.
Halle la velocidad maxima de la carga V[mm/s] con la formula indicada a continuacion (1). V1. Velocidad media de la carga [mm/s]
La velocidad maxima de la carga V[mm/s] es aproximadamente equivalente aVix 1.4 ..... (1) V1i=stit

st: Distancia de traslado de la carga [mm]
t: Tiempo de traslado de la carga [s]

| Paso?2 Halle el didmetro del cilindro.

1. Para montaje vertical 2. Para el montaje horizontal

(1) Tomando como referencia la Tabla 1, halle los gréaficos de (1) Tomando como referencia la Tabla 1, halle los gréficos de
seleccion aplicables basados en la velocidad maxima de la seleccién aplicables basados en la velocidad maxima de la
carga "V", direccioén de montaje y tipo de guia. carga "V"y el tipo de guia.

(2) De los gréficos escogidos en (1), seleccione el grafico adecuado (2) De los graficos escogidos en (1), seleccione el gréafico
basado en la carrera y despues halle el punto de interseccion adecuado basado en la distancia "¢" entre la placa y el centro
del peso de la carga "m" y la distancia excéntrica "¢". de gravedad de la carga, luego halle el punto de interseccion

(3) Compare el punto de interseccion con el diagrama de lineas para obtener del peso de la carga "m"y la carrera.
la presion de trabajo "P". Seleccione el didmetro tomando como (3) Compare el punto de interseccién con el diagrama de lineas.
referencia el diagrama de lineas por encima del punto de interseccion. Seleccione el diametro del diagrama de lineas por encima del

punto de interseccion.

Condiciones de seleccion/Tabla 1

Vertical

- — : = Horizontal
Direccién ascendente Direccién descendente

¢ = Distancia excéntrica N\ N

¢: = Distancia entre la placa
I | y el centro de gravedad de la carga

s R
Posicién de montaje WFH_W ‘ w
[

5 e

¢ = Distancia excéntrica

- o3

Velocidad carga méaxima V 50 a 200mm/s 201 a 400mm/s 50 a 200mm/s 201 a 400mm/s 50 a 200mm/s 201 a 400mm/s

Grafico o

(modelo con casquillos de friccién) , , E, M , @ , E
Gréafico

(modelo con rodamientos lineales a bolas a B B a £120) ap 318

O
:

2-58




Ejemplo 1 de seleccién (montaje vertical ascendente)

Seleccion del modelo Serie M I_ G P

Ejemplo 2 de seleccidon (montaje horizontal)

Condiciones parala seleccion del modelo
Montaje: direccién vertical ascendente
Tipo de guiado: rodamientos lineales a bolas
Carrera: 50mm
Tiempo de traslado de la carga t: 0.5s
Peso de lacarga m 15kg
Distancia excéntrica é: 50mm
Presion de trabajo P: 0.5MPa

Paso 1:Halle la velocidad maxima de la carga "V" con la férmula (1).
Basandose en la carrera (distancia de traslado de la carga) de
50mm y el tiempo de traslado de la carga de 0.5s, la velocidad
maxima de la carga es aproximadamente equivalente a 50/0.5
x 1.4, la cual es aproximadamente 140mm/s.

Paso 2:Basandose en la velocidad méxima de la carga hallada en el
Paso 1, la direccion de montaje y tipo de guia, se seleccionan
los graficos H a B. Luego, basandose en el carrera de
50mm se selecciona el grafico Ml del grupo. Halle el punto de
interseccion del peso de la carga de 15kg y la distancia
excéntrica de 50mm. Dado que la presién de trabajo es de
0.5MPa, se selecciona el didmetro 280mm, modelo
MLGPL80-50-B.

—0.4MPa

Condiciones para la seleccion del modelo
Montaje: horizontal
Tipo de guiado: casquillos de friccion
Carrera: 100mm
Tiempo de traslado de la carga t: 0.5s
Peso de la carga m 6kg
Distancia excéntrica entre la placay el centro de gravedad de la carga ¢: 50mm
Presién de trabajo P: 0.4MPa

Paso 1:Halle la velocidad méaxima de la carga "V" con la férmula (1).
Basandose en la carrera (distancia de traslado de la carga) de
100mm y el tiempo de traslado de la carga de 0.5s, la
velocidad méxima de la carga es aproximadamente
equivalente a 100/0.5 x 1.4, la cual es aproximadamente
280mm/s.

Paso 2:Basandose en la velocidad maxima de la carga hallada en el
Paso 1, la direccion de montaje y tipo de guia, se seleccionan
los gréficos@ y B8. Luego, basandose en la distancia de
50mm entre la placa y el centro de gravedad de la carga, se
selecciona el grafico @ de los dos graficos. Halle el punto de
interseccién del peso de la carga de 6kg y la carrera de
100mm. Seleccione el didmetro de g40mm, modelo
MLGPM40-50-.

Carrera de 50mm o inferior V =200mm/s  ----05MPa o mas ¢&=50mm V=400mm/s Montaje horizontal
300 100
Bl?O N
‘ \ ™ 100 —2100
— =]\l [ 280
280
100 \\\ | ~__|
RN \\ \\ o3 | T | eta | T
SAERNR N\
mmEiNEANAN 10 e SN
= N -
g 22 \ \ \\ g @40 i 40 \\\\\ \
E AN E ANEA N
5 @ N N g \Q\\
g < 32
s e H- - NN NN HE -2 N
% 232 \ : \\ % [ g25 — T N
PO Bk ok ok o et B N j\\\ \ 8 225
4 N N @
o %\ \ \ a - ‘ \ \
10 NN AN 1 — 220 \\
N AN
NEERANEAN
ANERN
AWNERN
\\\\\\
2 0.1
5 10 100 200 10 50 51 100 200 300
Distancia excéntrica ¢ (mm) Carrera (mm)
ZSNC 2-59



Serie MLGP
Montaje vertical ascendente

Presién de trabajo: 0.4MPa

Presion de trabajo: 0.5MPa o mas

MLGPM20 a 100
Carreras de 50mm o inferiores V= 200mm/s Carreras superiores a 50mm V= 200mm/s
300 300
R I T R R B 2001 2100 <
N
_____ - IR N B S B N
480 N N 280 NS \\
100 = N 100 X
_____ —— = N e - A NN
263 N AN 263 N N\
S AN NERN
_____ LN N N\ e gy gy g g 1 N AN
50 NN N 250 N\
P F---4 -—-F--+45 \\ ® [-c--1--rC-I1°131r \
= F @40 = 240 N
E N N £ N
s o= = A e e o .
3 232 N N g \\
© P
s L _ - e e \ % @25
o g~ 1 "0 "I |11t Y | |l ===+ = == aaalm == ==
g 1022 S 2 10 N
o N o
Coo 1 T [ I~ 1% 220
N
5 AN \ 5
N
J
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200

Distancia excéntrica ¢ (mm)

Distancia excéntrica ¢ (mm)

Carreras de 50mm o inferiores V =400mm/s

Carreras superiores a 50mm VvV =400mm/s

100

— 2100 \\

50

%
//

— 280

263

////

250

240

Peso de la carga m (kg)
=
o

[ 232

225

220

10 50 100 200

Distancia excéntrica ¢ (mm)

100

2100

50

280

263

250

=
o

240

Peso de la carga m (kg)

(6]

232

225

1
— 220

0.7

10 50 100

Distancia excéntrica ¢ (mm)

200

2-60




Cilindro compacto con blogqueo Serie M I_ G P

. . Rodamientos li | bol Presién de trabajo: 0.4MPa
Montaje vertical ascendente BCECMGUSCRILEESERMEY @ 0 ----- Presion de trabajo: 0.5MPa 0 mas
MLGPL?20, 25
Carreras de 30mm o inferiores V =200mm/s A carreras superiores a 30mm Vv =200mm/s

20 20
225
10 A 10
\
220 \ \\
§ 5 \\ _@ S5 A
: : \l
S S )
& g
s N f
3 3 220
2 N 2
a \ &
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excéntrica ¢ (mm) Distancia excéntrica é (mm)
MLGPL32 a 100
Carreras de 50mm o inferiores Vv =200mm/s B carreras superiores a 50mm Vv = 200mm/s
300 300
ek
— ‘_ N 2100
280 N \
100 N 100 ‘ ™
== N\ | 280 AN
263 |~ < N\ \\
\ \\ \\ N,
mn ey NEANAN NN
T [es0 \ N \\ e 63 NN \
- NN : N
40 =
g 2} \ \ \\ 8 250 \
2LHH- - NN . \
[} 232
; \ N \\ g 240 \
g N \\ N &
0 ANEAVIAN 0
NN AN
N AN =
NS N 932
NN Y
ANEAN
\\\\\\
2 2
5 10 100 200 10 100 200

Distancia excéntrica ¢ (mm) Distancia excéntrica ¢ (mm)

2-61



Serie MLGP
Montaje vertical ascendente

Presion de trabajo: 0.4MPa

MLGPL?20, 25
Bl Carreras de 30mm o inferiores Vv = 400mm/s M Carreras superiores a 30mm VvV =400mm/s
5 1
0.5
_Ya 225 §
£ £
< < 225
] o
8 8
© R
() (]
© o
e 20 &
220
1
0.7 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excéntrica ¢ (mm) Distancia excéntrica ¢ (mm)
MLGPL32 a 100
 Carreras de 50mm o inferiores V= 400mm/s i Carreras superiores a 50mm__ V =400mm/s
100 50
— 2100—N\
\\ 7100
280 \\\ 280
\ N 10
\ N 263
263 \
\\ N
g NN g
£ N \ N £
o 250 \ N o 250
=2 N \ =]
8 10 N S 20
o N ~C © g
3 o240 \\\ \ \ 3
o NN N o
2 AANEEAN 2
o o 1

— N\
N\

\ 232

10 50 100 200 10 50 100 200

Distancia excéntrica ¢ (mm) Distancia excéntrica ¢ (mm)

2-62



Montaje vertical descendente [ EEERENIICRCRUEE

Cilindro compacto con bloqueo Serie M L

GP

Presién de trabajo: 0.4MPa
————— Presién de trabajo: 0.5MPa o mas

MLGPMZ20 a 100
il Carreras de 50mm o inferiores V= 200mm/s M Carreras superiores a 50mm V= 200mm/s
2100 2100
_____ _____\ R A R A B N
N N
L g00_ _ | @80 | _ | M Lewo_ _ | @80 _ | 1 | AN
N
100 S \\\ 100 -
ot \\ — 263 NEEAN
N N
NIEANEEN SN
_ﬂfi” | | —\ \ \ 263 ~
o~ 50 P 250
g 2 \\ g \
£ 240 \\ e L ___ 240 14 L|l— 2 N
¢ " S il i e e M ©
— AN 250
g 250 N N % <
o N o
= 540 N = ZN
3] [ — e - e [ —— — —
g _____ _ﬂ3_2 — = 7T 777 - - = \ g ﬂ32
2 10 2 10
o o . RS N R I [ [ A S
_____ —_ - = = 4 - 225
225 232
232 N 220
_____ o200 | __ 1 114 S E=e==g3==F =3 994 &====
N N
A, 25
225 N \ °
SN
N
S L 520
220
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200

Distancia excéntrica ¢ (mm)

Distancia excéntrica ¢ (mm)

W carreras de 50mm o inferiores V= 400mm/s

M carreras superiores a 50mm VvV =400mm/s

100
—2100 \
50 \
L g80 \\\
263 \
— N
2
1S
< 250
2
g 10
<
()
© 240
o
%]
]
a8
—232
225
220
1
10 50 100 200

Distancia excéntrica ¢ (mm)

Distancia excéntrica ¢ (mm)

100
2100
50
280
263
o
<
€
250
g 10
IS
o
<
3 240
o
%]
j)
[
[ 232
225
1
—220
0.7
10 50 100 200

2-63



Serie MLGP

. . . : Presion de trabajo: 0.4MPa
Montaje vertical descendente IRCMCHCERILCISREREES] @ - Presion de trabajo: 0.5MPa o mas
MLGPL 20, 25
Carreras de 30mm o inferiores V =200mm/s W carreras superiores a 30mm__ V =200mm/s

5 5
925 \
_____ e A
\
225
5 g
E E 220
[05] «
!3) [}
s T T T il el i e (e ©
S \ S
2 2
& 220 \ &
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excéntrica ¢ (mm) Distancia excéntrica ¢ (mm)
MLGPL32 a 100
Carreras de 50mm o inferiores Vv =200mm/s Carreras superiores a 50mm VvV =200mm/s
200 [ N 200
Y ls100
L g0l | T 2100 N
100 AN 100
N
280 NN — 280 AN
3 963 N\ N N N
N N N
263 N \\ \\ 258 N
T o N
750 \‘ \\ N \
Y I . _\ \\ 250
50 < \\ N N
—~ 2} —
g | NN g
= N N = 240
£ 240 \ N[N £ N
« A T S i R N \ o]
=) 232 =)
g 10 AN s 10
< AR AN o
< ANEAN \\ < 532
° N\ °
o =232 N o
%] \ %]
& \ N &
1 1
5 10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excéntrica ¢ (mm) Distancia excéntrica é (mm)

2-64



Cilindro compacto con bloqueo Serie M LG P

Montaje vertical descendente IACEMICIEIRECIECERNES

Presién de trabajo: 0.4MPa

MLGPL20, 25
Carreras de 30mm o inferiores V= 400mm/s Carreras superiores a 30mm V= 400mm/s
5 0.5
225
2 2
= 525 b=t
o] ]
o =2
3 g
< K]
3 3
o Q 220
7] 1]
& &
220
1 0.1
10 50 100 200 10 50 100

Distancia excéntrica ¢ (mm)

Distancia excéntrica ¢ (mm)

MLGPL32 a 100

Carreras de 50mm o inferiores V =400mm/s

Carreras superiores a 50mm VvV =400mm/s

100 100
2100
\\
\\
[ 280 \ 2100
N
\ \\ 280
263 \ \
5 \ N \\ 9 10j=28
£ N \\ €
<) \ N )
5 250 \ \ 5]
o o
g \ N g 50
8 NC TN g =
2 10 N \ 2
<] — 240 <]
e \\ \ \ a 240
NS N
\\ N\
L NERN
232 \ N 1
\\
\ ——232
2 0.3
10 50 100 200 10 50 100 200
Distancia excéntrica ¢ (mm) Distancia excéntrica ¢ (mm)

2-65



Serie MLGP

Montaje horizontal [EeEERIIERIRglelely

Ed¢ = 100mm v =200mm/s

MLGPM20 a 100
B¢ =50mm v =200mmis
50
— ~
2100 ——~ ™
I~ \\ N
— N#100
”50'}63’\\i M N7 \
— o
\
5 z32,40\\\ \\%
c 10 NCLL
S P AN
: SYSESANANY
: = SN N
S NU zzs\ \ \
ff SN
225 |~ \\ \
\
\zzo\
™~
1
10 50 51 100 200 300

Carrera (mm)

Peso de la carga m (kg)

50

=
o

4
~
-\ﬂlO(‘)\\\ \\\\%
\\\ 280 \
280 M~
50, 63 ~ N
T~ \\\ 50, 63
N\
932, 40 N ra32,40\\ \\\\
\\ N
TRESN Y
AN\
\\ \
\
\525\ \
\zzo\ \\
\\
10 50 51 100 200 300

Carrera (mm)

¢ =50mm V= 400mm/s

¢ =100mm V= 400mm/s

Carrera (mm)

50
\ \
710D -y gl
280 280
— N
— \L \\
\ ~
263 T RN \
250 250 \
10 N\
5 AN
c 240 240, ~ \\
s NN
5 AR\
= AN
[}
° o3 32 \
3
o \
225 ] \
225 = \
220
220 B
1 AN \\
N\
AN
N
N
0.5
10 50 51 100 200 300

Peso de la carga m (kg)

50

=
o

0.5

N~
,zlﬁ ™ s
2100
~— ™~
~— \L ™N
280 263 T~
] N \
063
= |||
250 [~ 750 \
ANANAY
\\\\
240 [ 40
<
NN
232 = ~\ \
\ \
225
Fg25— T \
220 —
220 W
N
N \
N\
AN
N,
N
10 50 51 100 200 300

Carrera (mm)

2-66




EE ¢, = 50mm, V = 200m/s

Cilindro compacto con bloqueo Serie M LG P
Montaje horizonta

Bl & = 100mm, V = 200m/s

MLGPL20, 25 MLGPL20, 25
10 10
— 725 225
§
™~~~
_ 220 S~ —~ {025
2 I~ 220 g e 220
= \\ = \\\
E N £ 20 = N N
2
5 N g \\\\\ \\
3 ——] 3 N
« © Y
P g N
© ©
o 2 25
§ — g —
220
—20 |
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
Carrera (mm) Carrera (mm)
MLGPL32 a 63 MLGPL32 a 63
30 30
ﬁ W
o o
= =
1S \z 50, 63 €
© ~ «
j=2 ™~ j=2}
§ o \\ (E \\
«© 232, 40 \ «© \QSO, = 232, 40 \
© 50, 63 ~ \ ® T~ \
S 10 S 10
& 232, 40 ESERS \\ & N\
) \ ~
250, 63 T~
— | 232,40] N
I~
232, 40 ~
5 5
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
Carrera (mm) Carrera (mm)
MLGPL80, 100 MLGPLS80, 100
40 40
\\\\ \\\\
% 2100
2100 — <
) Sy \\\\ ) TN
= 280 |~ 280 = 280
E \ \\ € 2100 \ \\
o o —
5 2100 g S —
= = I
2 \\ 5 280
© ©
(] (]
o o 2100|
g 280 N 2 I \
a T a
10 10
280
—|
6 6
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300

Carrera (mm)

Carrera (mm)

2-67




Serie MLGP

Montaje horizontal ERUEUERGINIREETESERIES

¢ = 50mm, V = 400m/s

BB« = 100mm, V = 400m/s

MLGPL20, 25 MLGPL20, 25
4 4
225. 225 225 225 @25
—~ -\
5 ° azs\
1S 1S
© «
=y 2
8 ]
< ©
o 520 520 220 © '\m\ 520 220
© ©
2 2
[0 [0
o o
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
Carrera (mm) Carrera (mm)
MLGPL32 a 63 MLGPL32 a 63
20 20
263
50
\\ 2.
~N
N
S 250, 63 ;5 250, 63
< N < L
£ 250, 63 E T N
s 10 — S 10 N
S —~ 570 = 250, 63
ISt Y . N IS 240
o 240 o
< 240 — © \
3 T = ] N
3 3 — 040 "N
[
a o 240
~
232 @32 232 232 532 232
4 4
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
Carrera (mm) Carrera (mm)
MLGPL80, 100 MLGPL80, 100
40 40
\\\
I~
T~
a | L] M L
—~ [~ ™~~~ —
o ~— ™~ \ o
< 280~ < 2
280 1S 2100 I~
o \ \\ © Sy T
= > 80—
I I @ 280
S 100]
S g \ S N
Q )
o \ Eel
2 g [T
& —~— 8 2100 N
10 280 10
—1 |
280.
6 6
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
Carrera (mm) Carrera (mm)

2-68




Cilindro compacto con bloqueo Serie M LG P

Utilizacion como cilindro de tope

AAdvertenma

. En caso de utilizar el cilindro como tope, no permita que las piezas de 2. El modelo MLGPL (rodamientos lineales a bolas) no se puede utilizar
trabajo choquen en el estado de bloqueo. Si las piezas de trabajo chocan como cilindro de tope.
cuando estan bloqueadas, el bloqueo podria desactivarse debido al golpe Si el modelo MLGPL (rodamientos lineales a bolas) se utiliza como
o el mecanismo de bloqueo y el vastago podrian dafiarse, causando una cilindro de tope, el impacto causara dafios en la unidad de la guia 'y en el

dréstica reduccién de la vida del producto y/ o dafios ain mayores. véastago guia.

A\Precaucion

1. Si se utiliza como cilindro de tope, seleccione un modelo con una carrera 2. Cuando seleccione un modelo de mayor dimensién ¢, aseglrese de
de 30mm o menos para los didmetros 220 y 25, y 50mm o0 menos para escoger un diametro suficientemente grande.

los diametros 32 a 2100.

Diametros 220 y 825/MLGPM20, 25 (casquillos de friccion)

Rango de trabajo como tope para MLGPM20, 25

100

50mm
50mm
c

l=

¢=
3]

Masa en movimiento: m (kg)

L
-—
000|000 000|000

5 10 20 30 40 50
Velocidad de desplazamiento: v (m/min)

Diametros 32 a 100/MLGPM32 a 100 (Casquillos de friccion)

Rango de trabajo como tope para MLGPM32 a 100

1000

£ £
2 &L 3 L

000

l=
Q
g 3
O
<—»£:
@)
O
©)

Masa en movimiento: m (kg)

100

50

5 10 20 30 40 50
Velocidad de desplazamiento: v (m/min)

ZSVC 2-69



Cilindro compacto con bloqueo

Serie MLGP

320, 925, 332, 340, 250, 963, 280, 3100

Forma de pedido

MLGP|M|| 32 — 50— FMZ73

Cilindro compacto

con bloqueo Numero de detectores magnéticos
- 2 uns.
. . 1 un.
Tipo de guiado . RS,

M Casquillos de friccion
L | Rodamientos lineales a holas

® Modelo de detector magnético
\ - \ Sin detector magnético (cilindro con imén integrado)[
Diametro e + \/éase en la siguiente tabla los detectores magnéticos aplicables.

20 20mm 50 | 50mm oDi i6n de bl
25 | 25mm 63 | 63mm Ireccion de bloqueo

32 32mm 80 | 80mm F |Bloqueo de extension
40 | 40mm || 100 | 100mm B |Bloqueo de retraccion

® Carreradel cilindro (mm)

* Véase la tabla de carreras estandar

® Tipo de Rosca

(232 a 2100)
— | Rc(PT)

TF | G(PF)

Detectores magnéticos aplicables

Tension de carga | Modelo detector magnético | Longitud de cable (m) Nota1)
i : Entrada Led |Cableado ] ’
Modelo Funcién especial tra - ) Entrada eléctrica 0.5 3 5 Carga aplicable
P eléctrica | indicador | (salida) DC AC Perpendicular | En linea O ) @ gaap
3hios | — | 5v | — — 776 o | o |  (Cruiop
- Salida Si
: — directa 12v | 100V — Z73 [ [ J [ ) —
tipo Reed ) Relé
acable 2 hilos | 24V Y pos PLe
100v __ | Circuito
No 12V |0 menor — Z80 [ ] [ ] cl
3 hilos
Y69A Y59A [ ] [ ) O
(NPN) 5V Circuito
3 hilos 12v Cl
— (PNP) Y7PV Y7P [} [} (@]
2 hilos 12v Y69B Y59B [} ° o —_
Salida
directa 3 hilos
Y7NW (] ° O
d DEteCLOV Indicacién acable si (NPN) | oy | BV | TINWY Circuito | Relé,
e estado diagnéstico 3 hilos 12v c PLC
sélido (Indicador (PNP) Y7PWV | Y7PW [ ] [ ] O
2 colores)
Y7BWV | Y7BW [} (] o
12v
Resistente al agua .
(Indicador 2 colores) 2 hilos - Y7BA - b o -
Resistente a campos magnéticos NG )
(Indicador 2 colores ) - - PSDW - ° b
Nota 1) Simbolos long. cable 0.5m.......... - (Ejemplo) Y69B
3m......... L Y69BL
5m........ z Y69BZ

Nota 2) Los detectores magnéticos de estado sélido marcados con el simbolo " O" se fabrican bajo demanda.
Nota 3) El modelo D-P5DW no se puede montar con diametros de 232 o inferiores.

SVC

O

2-70



Cilindro compacto con bloqueo Serie M L G P

Caracteristicas técnicas del cilindro

Funcionamiento Doble efecto

Fluido Aire comprimido

Presién de prueba 1.5MPa

Presiéon max. de trabajo 1.0MPa

Presién min. de trabajo. 0.2MPa Nota)
Temperatura ambiente y de fluido —10 a 60°C (sin congelacién)
Velocidad del émbolo 50 a 400mm/s
Amortiguacion Topes elasticos en ambos extremos
Lubricacion Sin lubricacién
Tolerancia de carrera 5 mm

Nota) Cuando el aire de desbloqueo y el aire de funcionamiento del cilindro no son comunes, la presién minima de
trabajo es de 0.15MPa. (la presién minima de trabajo sélo para el cilindro es de 0.15MPa.)

Caracteristicas de bloqueo

Didmetro (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Funcionamiento del bloqueo Bloqueo por muelle (bloqueo de escape)
Presién de desbloqueo 0.2MPa 0 méas
Simbolos Presié'n’de bloqueo : . 0.05MPa0@enos :
. » Direccion de bloqueo Una direccion (blogueo de extension, bloqueo de retraccion)
Bloqueo de extension Bloqueo de retraccion — " -
Presién méax. de trabajo 1.0MPa
Conexién de desbloqueo M5 x 0.8 Rc 1/8 Rc 1/4
Fuerza de prension (cargaestaticaméxima) N| 157 | 245 | 402 | 629 | 982 [ 1559 | 2513 [ 3027
I_ Carreras estandar
EII' Eg- Diametro (mm) Carreras estandar (mm)
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350
32 a 80 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350
100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350

Carreraminima de montaje del detector magnético (mm) Preparacion de carreras intermedias

Instalacion de espaciadores
’ D-Z70] Método de Se instalan espaciadores en los cilindros de carrera estandar.
Nimero D-780 modificacién 220 a 32: disponible en intervalos de 1mm de carrera.
de |5 v5or|D-Y69 |p-y7owv| p-v7BAL | D-PsDWL 240 a 100: disponible en intervalos de 5mm de carrera.
de‘ecﬁ‘t’_fes D-Y7p |D-Y7PV Referencia Véase las referencias estandar y la forma de pedido.
magnétic
AN |y 700w . 220, 925, 332 1a349
arrera
iun. | 15 5 10 20 25 aplicable (mm) 240 a 280 52345
2uns. | 15 5 15 | 20 | 25 f 2100 252345
; - ) Ref.. MLGPM20-39-F
Nota) El modelo D-PSDW s6lo puede ser instalado con Ejemplo Instalado un espaciador de 1mm de ancho en MLGPM20-40-F. La dimensién C es 77mm.

diametros de 240 a 2100.

Esfuerzo teodrico

Referencia de la fijacién de montaje del SALIDA ENTRADA

detector magnéticjo para D-P5DWJ E E_ (N)
Diametro R%}gﬁgﬁia Observaciones Diametro 522::38 Direccionde |~ Area Presion de trabajo (MPa)

(mm) | de montaje (mm) |y | Movimento | (MME) | 95 | 03 | 04 [ 05| 06 | 07 | 0.8 | 09 | 10

Fijacion de montaje del detector B 1o | SAUDA 314 63| 94| 126| 157 | 188| 220| 251| 283| 314

40 5063 e tneca hexagoral ENTRADA| 236 | 47| 71| o4| 118| 142 165| 189] 212] 236

80,100 | BMGL-040 | i1 con cabeza hueca hexagonal o5 o |SADA | 401 08| 147| 106 246| 295| 344] 303| 442] 401

f\hf:n)églf:szuqez(t:nmséﬁo nominal 3) ENTRADA| 378 | 76| 113| 151| 189| 227| 265| 302| 340 378

2 16 |SADA | 804 | 161| 241| 322| 402| 482| 563| 643| 724| 804

ENTRADA| 603 | 121| 181| 241| 302| 362| 422| 482| 543| 603

20 16 |/SAUDA | 1257 | 251| 377 503| 620| 754| 880 100611311257

ENTRADA| 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950 |1056

50 b | SAUDA | 1963 | 393| 589| 785| 98211781374 1570| 1767|1963

ENTRADA| 1649 | 330| 495| 660 | 825| 990 | 1154 | 1319|1484 | 1649

63 b0 |SAUDA | 3117 | 623| 0351247 | 1550|1870 | 2182 2494| 2805 | 3117

ENTRADA | 2803 | 561| 841|1121 |1402| 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803

80 o5 | SAUDA | 5027 |1005 15082011 | 2514|3016 | 3519 | 4022 4524 | 5027

ENTRADA | 4536 | 907 | 1361|1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536

100 30 | SALDA | 7854 | 1571|2356 |3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283| 7069 | 7854

ENTRADA | 7147 | 1429 | 2144|2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147

Nota) Esfuerzo tedrico (N) = Presion (MPa) x Area (mm2)

% SVC 2-71



Serie MLGP

Tabla de pesos

Casquillos de friccibn MLGPM20 a 100

(kg)
Diametro Carreras estandar (mm)
(mm) 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350
20 0.84 — 0.92 1.00 1.08 1.34 1.54 1.74 1.93 2.13 2.33 2.80 3.20 3.59
25 1.22 — 1.32 1.43 1.54 1.92 2.19 2.46 2.74 3.01 3.28 3.94 4.48 5.03
32 — 2.09 — — 2.47 2.87 3.25 3.64 4.02 4.40 4.78 5.73 6.49 7.26
40 — 2.44 — — 2.86 3.32 3.74 4.17 4.59 5.02 5.44 6.48 7.34 8.19
50 — 4.13 — — 4.77 5.50 6.14 6.78 7.42 8.06 8.70 | 104 11.6 12.9
63 — 5.23 — — 5.99 6.83 7.59 8.34 9.10 9.85 10.7 12.5 14.0 15.5
80 — 8.50 — — 9.44 | 107 11.7 12.6 13.6 14.5 15.5 17.9 19.8 21.6
100 — — — — 15.3 17.0 18.3 19.7 21.0 22.3 23.6 27.0 29.6 32.3
Cojinetes lineales a bolas: MLGPL20 a 100
(kg)
Biérisiie Carreras estandar (mm)
(mm) 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350
20 0.86 — 0.93 1.05 1.13 1.30 1.47 1.68 1.85 2.03 2.20 2.58 2.93 3.28
25 1.22 — 1.31 1.49 1.58 1.81 2.05 2.32 2.55 2.78 3.01 3.51 3.98 4.44
32 — 1.89 — — 2.20 2.65 2.97 3.34 3.66 3.97 4.29 4.98 5.61 6.24
40 — 2.16 — — 2.58 3.07 3.43 3.85 4.21 4.57 4.93 5.71 6.43 7.15
50 — 3.69 — — 4.33 5.08 5.63 6.27 6.82 7.37 7.92 9.15 | 10.3 11.4
63 — 4.77 — — 5.53 6.40 7.06 7.82 8.48 9.15 9.81 | 11.3 12.7 14.0
80 — 8.11 — — 9.25 | 10.6 11.4 12.2 13.0 13.9 14.7 16.6 18.2 19.9
100 — — — — 14.7 16.5 17.6 18.8 20.0 21.2 22.4 25.0 27.3 29.7
Momentos admisibles sobre la placa de union Precision antigiro de la placa de union
Par: T (N-m)
r | +0
Nota) Para la precision antigiro 6 sin carga,
utilice un valor no superior a los valores
T (N-m) que indica la tabla como guia.
Diametro Tipo Carrera (mm) Diametro Precision antigiro 6
(mm) deguia | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 |100 [125 |150 |175 | 200 | 250 | 300 | 350 (mm) MLGPM MLGPL
20 MLGPM [0.77 | — | 0.70| 0.64 | 059 | 1.62| 1.42| 127 | 115 | 1.05| 097 0.83 | 0.73| 065 20 007 r0.00°
MLGPL  [0.75| — |0.68| 149 | 141| 124| 1.11| 129 | 118 | 1.08 | 1.00| 0.86 | 0.76 | 067 o5 +. +0.
MLGPM [124 | — | 113|104 097 | 249| 220| 198 | 179 | 164 | 151| 1.30| 115| 102 32
2 MLGPL |123| — | 114|226 214] 190| 171] 196 | 179 | 165| 153] 133] 117 104 +0.06° +0.08°
40
MLGPM | — | 489 — | — | 413 | 482| 429 387 | 353 | 3.24| 2.99| 260 | 230 206 50
32 +0.05° +0.06°
MLGPL | — | 422| — | — | 364 407| 367 537 | 497 | 462 | 431| 380 | 3.39| 306 63
20 MLGPM | — | 529| — | — | 449| 525| 468 | 423 | 386 | 354 | 328| 2.85| 252| 226 80 0.04° +0.05°
MLGPL | — | 453] — | — | 393 441| 398| 584 | 541 | 503| 470 | 4.15| 3.70| 334 100
MLGPM | — [1006] — | — | 866|10.13| 9.12| 829 | 760 | 7.01 | 651 | 570 | 506 | 456
50 MLGPL | — | 640| — | — | 557| 7.76| 7.04| 975 | 9.05 | 843 | 7.88| 6.96 | 6.22| 560
63 MLGPM | — [11.13] — | — | 960 1127|1015 | 924 | 848 | 7.83 | 7.28| 6.37 | 567 | 5.1
MLGPL | — | 691| — | — | 6.02| 848| 7.69|10.73 | 995 | 9.27| 867 | 7.65| 6.83| 6.14
80 MLGPM | — [16.70| — | — |1467|19.10|17.41 1599 1479 [13.75 | 12.85 |11.36 [ 10.18 | 9.23
MLGPL | — | 944| — | — |16:88|17.92|1651 |15.28 1420 |13.24 | 12.37 | 10.89 | 9.66 | 8.2
100 MLGPM | — | — | — | — |26.17(30.70|28.23 | 26.12 2431 |22.73 | 21.35 | 19.03 | 17.17 | 15.64
MLGPL | — | — | — | — |21.11]29.10|26.98 | 25.10 2343 |21.93 | 2057 | 18.21 | 16.22 | 1453

Nota) Evite aplicar fuerzas de giro durante el estado de bloqueo, ya que se causaran dafios al
mecanismo de bloqueo o se reducira la vida del producto.

2-72

O
:




Cilindro compacto con bloqueo Serie M LG P

Construccion/g20, @25, g32

Serie MLGPM

Serie MLGPL

\[Y

>

e

=

ht’
H

}Va

220, 25: carreras de 50mm o inferiores

Bloqueo ala extensién (tipo F)

Carrera superior a100 mm

Bloqueo a la retraccién (tipo B)

Seccién BB Seccién BB
Secciéon AA Secciéon AA
Lista de componentes Lista de componentes
N° Designacion Material Observaciones N° Designacion Material Observaciones
1 | Cuerpo Aleacion de aluminio Anodizado duro 17 | Cubierta antipolvo Acero inoxidable
2 | Cuerpo de bloqueo | Aleacién de aluminio Anodizado duro 18 | Anillo elastico tipo C para orificio | Acero para herramientas | Revestido de fosfato
3 | Embolo Aleacion de aluminio Cromado 19 | Tope A Uretano
4 | vastago 920,25 |  Acero inoxidable Cromado duro 20 TOI’JG B _ Uretano
232 Acero al carbono 21 | Iman plastico —
5 | Culata posterior | Aleacién de aluminio Revestido 22 | Pasador cilindrico Acero al carbono
Aro Tipo F » - Cromado 23 | Tomillo con cabeza hueca hexagonal | Acero al cromo molibdeno Niguelado
6 | L= Aleacion de aluminio - — - - -
intermedio |Tipo B Anodizado duro 24 | Perno retencion cubierta antipolvo Acero al carbono Niguelado
7 |Anillo de fijacion Acero al carbono Tratado térmicamente 25 | Tapén de cabeza hexagonal Acero al carbono Niquelado
8 |Muelle de freno Alambre de acero Cinc cromado 26 | Soporte Resina
Véstago  [TipoM Acero al carbono Cromado duro 27 | Fieltro Fieltro
9 guia Tipo L Acero al cromo extraduro Tratamiento térmico/cromado duro 28 | Anillo elastico tipo C para orificio | Acero para herramientas | Revestido de fosfato
10 |Placa Acero laminado Niquelado 29 | Junta del vastago NBR
11 |Perno montaje placa |Acero al cromo molibdeno Niquelado 30 | Rascador NBR
A 220, 25 | Aleacion aglutinada sinterizada en aceite 31 | Junta del émbolo NBR
12 |Rodamiento - ————
232 Bronce autolubricante 32 | Junta anillo fijacién NBR
13 |Casquillos de friccion | Bronce autolubricante 33 | Junta de estanqueidad A NBR
14 |Rodamientos lineales a holas| — 34 | Junta de estanqueidad B NBR
15 |Espaciador Aleacién de aluminio Cromado 35 | Junta de estanqueidad del cuerpo blogueo NBR
16 |Pivote Acero al cromo molibdeno | Tratamiento térmicolniquelado electrolitico 36 | Perno de desbloqueo Acero al cromo molibdeno Niguelado
2 SNC 2-73



Serie MLGP

Construccion/g40 a 100

Serie MLGPM

30 7

|

N\

Nz

Serie MLGPL

)
) f il
~ _ _ B _ n
280, 100: carrera superior a 200mm
Bloqueo a la extension (tipo F) Bloqueo a la retraccion (tipo B)
Seccién BB Seccién BB
Seccion AA Secciéon AA
Lista ala componentes Lista a la componentes
N° Designacion Material Observaciones Ne Designacion Material Observaciones
1 | Cuerpo Aleacion de aluminio Anodizado duro 21 | Anillo elastico tipo C para orificio | Acero para herramientas | Revestido de fosfato
2 | Cuerpo de blogueo Aleacion de aluminio Anodizado duro 22 | Tope A Uretano
3 | Embolo Aleacion de aluminio Cromado 23 | Tope B Uretano
4 | Véastago Acero al carbono Cromado duro 24 | Imén plastico —
5 | Culata g40a63 | Aleacién de aluminio Revestido 25 | Pasador cilindrico Acero al carbono
posterior  |gg0 100  [Fundicién aluminio aleado Cromado/revestido 26 | Pasador elastico Acero al carbono
6 | Aro intermedio Aleacion de aluminio Cromado 27 | Tornillo cabeza embutida hueca hexagonal | Acero al cromo molibdeno Niguelado
7 1 aro 240 Aleacion de aluminio Anodizado duro 28 | Tomillo con cabeza hueca hexagonal |Acero al cromo molibdeno Niguelado
#50a100 |Fundicién aluminio aleado Cromado/revestido 29 Perno fijacién 240 a 63  |Acero al cromo molibdeno Niquelado
8 | Anillo de fijacion Acero al carbono Tratado térmicamente cubierta antipolvo | @80, 100 Acero al carbono Niquelado
9 | Muelle de freno Alambre de acero Cinc cromado 30 | Tapon de cabeza hueca hexagonal Acero al carbono Niquelado
10 | Vastago Tipo M Acero al carbono (;rgmado duro 31 S_oporte Resina
guia Tipo L Acero al cromo extraduro Tratado térmicamente/cromado duro 32 | Fieltro Fieltro
11 | Placa Acero laminado Niquelado 33 | Anillo elastico tipo C para orificio | Acero para herramientas | Revestido de fosfato
12 | Perno montaje placa  |Acero al cromo molibdeno Niquelado 34 | Junta del vastago A NBR
13 | Rodamiento Bronce autolubricante 250 a 100 35 | Junta del vastago B NBR
14 | Casquillos de friccion Bronce autolubricante 36 | Junta del vastago C NBR
15 | Rodamientos lineales a bolas — 37 | Rascador NBR
16 | Espaciador Aleacién de aluminio Cromado 38 | Junta del émbolo NBR
17 | Pasador pivote Acero al carbono  |Tratado térmicamente/cincado cromado 39 | Junta del émbolo de freno NBR
18 | Chaveta pivote Acero al carbono  |Tratado térmicamentel/cincado cromado 40 | Junta de estanqueidad A NBR
19 | Palanca Acero inoxidable 41 | Junta de estanqueidad B NBR
20 Cubierta 240263 Acero laminado Niguelado
antipolvo 480, 100 Acero inoxidable
P
2-74 < SVC



Dimensiones/@20, 25, 832

Cilindro compacto con bloqueo Serie M LG P

MLGPM, MLGPL BXAMT prof. 6 z_ . WA
we el
E of—-—- 7rvs¢
g —
S ] ‘ c |d
- : — Caie
Q >
| XAH7 3 || Dimensiones de laranuraen T
6 o - - o
! 1 =
- —— ] Diametro (mm)| a b c d e
Detalle seccién XX D 0 x 20 sa | 84l 25 | 28 | 78
- - 25 5.4 84| 45 | 3 8.2
- 32 65 | 105 | 55 | 35 | 95
4-YY prof. YL ” . . .
P Seccion XX/ Vista inferior
Bloqueo a la extension Bloqueo ala retraccion
<\ BLOQUED BLOQUEO i/ap>
4-NN pasante y
1A d WA 4-gOA pasante H Seccion XX Seccién XX
Ic /4-80B profundidad de avellanado OL L 4-MM prof. ML Lic .
) / \ )
1 g \ = n
= : 3 H g H
G S S [
n_agt [ [ \}/*\_ N x| o ,_m Xl e zg| o =T OG}
: [ : ks SECHE
T o H =
II " ﬂ §
mi / Q . [
a — = N = 1 =
h — fa) OO L]
T
2-Rc 1/8
IF conexion desbloqueo (tapon) @XAHT prof. 6
2-Rc 1/8 —
Se Qesbloqgea cuando GA GB £t 1o PB
esta presurizado
PA + Carrera Q J K
H7 3
FA FB C + Carrera oXA'Tprot. 6 S IE G
B + Carrera E Nota 1) Las carreras intermedias distintas de las estandar se fabrican
A + Carrera instalando espaciadores. Carreras intermedias para 220 a 832
disponibles con incrementos de 1mm.
Nota 2) En el caso de las carreras intermedias, las dimensiones A, B, C, E,
. . WA y WB seran las mismas que las carreras estandar mas largas.
MLGPM, MLGPL: dimensiones comunes mm)
I . IC
Diametro Carreras estandar
Bl
(mm) (mm) B | C|DA|FA|FB| G |GA|GB| H [HA|IA | IB Bloqueo. rgtl%%%?gn ID | IE IF IG|IH|J |K|L
20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 795|137 |10 |10 [325] 36 |105|8.5| 83| M5 [26.5] 36 9.5 6 — | — |M5x08|6.5|21.2| 18 | 18 | 24
25 150, 175, 200, 250, 300, 350 |84 |[375| 12 |10 365 42 |115|9 93| M5 (305 40 | 10 7.5 — | — |[M5x08 |7 [232]21 |21 |30
32 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,300,350 | 91 {37.5| 16 | 12 [415] 48 [125|9 [112|M6 [315] 49 9 9 32| 3 [ Rc1/8 |8 [302]24 (24|34
Diametro | M| NN |oaloBloL|PalPBlPw| Q| R| S| T|u|valve WA
(mm) st25 | st30 |25<st<100 | 30<st<100 | 100<st<200 |200<st<300 | 300<st<350
20 M5x0.8| 13 [M5x0.8|5.6| 95|55|125[105(25 |18 | 70 | 30 | 81|54 | 72 | 44 — 24 — 44 120 200 300
25 M6x1.0| 15 [M6x1.0|56| 95|5.5|125[135[285|26 | 78 | 38 | 91| 64 | 82 | 50 — 24 — 44 120 200 300
32 M8x125| 20 [M8x125/6.6 |11 |75| 7 [15 |34 |30 |96 |44 |110|78 |98 | 63 | 24 — 48 — 124 | 200 300
Diametro wB
(mm) St25 | 30 | 25<si<100] 30<si<100 [100<si<200] 200<st<300] 300sisas0| < | XA | XB | YY WL Z
20 — 29 — 39 77 117 167 |28 | 3 [3.5|M6x10 |12 | 17
25 — 29 — 39 77 117 167 [34 | 4 |45|M6x10 |12 | 17
32 33 — 45 — 83 121 171 |42 | 4 |45 |M8x1.25|16 | 21
MLGPM (casquillos de friccién)/dimensiones A, DB,E (mm) MLGPL (rodamientos lineales a bolas)/dimensiones A, DB, E (mm)
Diametro A B E Diametro A ‘ DB E
(mm) | s50 [50<st<200| 200<st st<50  |50<st<200| 200<st (Mmm) | sk30 | s&50 |30<st<100|50<st<100]100<st<200[200<5t<350) st30 | st<50 |30<st<100|50<st<100[100<5t<200|200<s1<350
20 795|111 [1485|12| O 315 | 69 20 89.5| — |1065| — [130.5|1485|10| 10 — 27 — | 51 69
25 84 [1155 |1525|16| O 31.5 | 68.5 25 100 — |116 — [135 152513 | 16 — 32 — | 51 68.5
32 128.5[133.5 [171.5| 20 | 37.5 | 425 | 80.5 32 — |1125| — 1295|1495 |1715|16 | — 215 — 38.5 | 58.5 | 80.5
St: carrera
SS\VC 275



Serie MLGP

Dimensiones/@40, 850, 63

MLGPM, MLGPL

@XAH7 prof. XL

4-YY prof. YL
2
S
f
| XAH? || <
x
Detalle secciéon XX N
il |
S;cién XX
2 | WA Vista inferior

Bloqueo a la extension

‘Y‘ABLOQUEO 4-gOA pasante

Rc 1/8 conexion de desblogueo

4-gOB profundidad de avellanado OL

Se desbloquea cuando esté presurizado

[

Para

IH

-

G@é

T
240

Bloqueo alaretraccion

: > L »
A 7 WA 4-NN pasante  Seccion XX Seccion XX
1C \ m 4-MM prof. ML IC
o : ' o
N B }6} ¥ I —
— )
©_© | :
aul x Bl 3 ; f |
o % x O B o
dl's I o Hx Y = L | ™I
acif _ LS & SES
© © =
——
S i i OO H i
GC |
P(iA; Carrera ce Q 2ReP o
tapon J K H7 .
FA FB C + Carrera s (tap )IE G XA prof. XL _
B + Carrera E 2-RcP @XAH7 prof, XL
A + Carrera
Nota 1) Las carreras intermedias distintas de las estandar se fabrican Dimensiones de a ranuraen T P
instalando espaciadores. Carreras intermedias para 240 a 263 I Dl?mr%t)ro a b (o d e
disponibles en incrementos de 5mm. o J;iﬂ
Nota 2) En el caso de las carreras intermdias, las dimensiones A, B, C, E, 1 40 6.5 105 5.5 4 11
WA y WB seran las mismas que las carreras estandar més largas. c |d 50 8.5 135 75 | 45 | 135
e 63 11 17.8 10 7 18.5
MLGPM, MLGPL: dimensiones comunes mm)
. . IC
D'?m;t)“’ Ca”e""(‘ﬁqﬁf)ta”dar B|c|DA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| IA | IB [Blogueo [Bloqueo | ID | IE | IH | 3 | K | L
extension |retraccion
40 25 50, 75. 100. 125. 150 100| 44 |16 |12 | 44 | 54 |14 |10 |14 [120|M6 |34 | 52| 11 6.5 14 |4 |345| 27 | 27 | 40
50 175, 200, 250, 300, 350 107| 44 |20 |16 | 47 | 64 |14 |11 |12 |148|M8 | 35|64 | 13 6.8 19 |7 [395| 32|32 |46
63 115|149 120 |16 |50 | 78 |16.5[13.5/16.5|162 |M10| 38 | 77 [ 16.5 7.5 19 [6.5]46 |39 |39 |58
Diametro WA
(mm) | MM ML NN JOAJOB|OL| P |PAIPBIPW] Q| R[S | T | U |VAIVB I oo 00| 1o0sic200 | 200<sicano s00sissso
40 M8x1.25| 20 [M8x125/6.6 |11 |7.5]1/8| 13 |18 | 38 | 30 |104 | 44 |118| 86|106| 72| 24 48 124 200 300
50 M10x 15| 22 |[M10x15/86 |14 |9 |1/4| 9 [215]| 47 | 40 [130| 60 |146(110[130| 92| 24 48 124 200 300
63 M10x 15| 22 |M10x15/86 |14 |9 |1/4|14 |28 |55 |50 |130| 70 |158|124|142|110| 28 52 128 200 300
Diametro WB
(mm) | si<25 [a5<ststo0]too<szoo]ovocsissonaoesiszsa| X | XA | XB[XC XL VY YL Z
40 34 46 84 122 172 |50 | 4 |[45| 3 | 6 |M8x125|16 | 22
50 36 48 86 124 174 |66 |5 |6 4 | 8 |[MI0x15]|20 | 24
63 38 50 88 124 174 |80 | 5 |6 4 8 [M10x15|20 | 24
MLGPM (casquillos de friccion)/dimensiones A, DB,E (mm)  MLGPL (rodamientos lineales a bolas)/dimensiones A, DB, &m)
Diametro A o E Diametro A 5 E
(mm) st<50 | 50<st<200 | 200<st<350 st<50 | 50<st<200 | 200<st<350 (mm) st<50 |50<st<100 |100<st<200 | 200<st<350 st<50 | 50<st<100 | 100<st<200 | 200<st<350
40 131 136 174 120 | 31 36 74 40 115 132 152 174 | 16 15 32 52 74
50 1415 | 153 196 | 25 | 345 46 89 50 128 149 169 196 | 20 21 42 62 89
63 1445 | 156 199 |25 | 295 41 84 63 131 152 172 199 |20 16 37 57 84
St: carrera

2-76



Dimensiones/@80, 2100

Cilindro compacto con bloqueo Serie M L G P

MLGPM, MLGPL

@67 prof. 10 Z WA
WB
— o {* - (\S;
z ]
| J
~
- @_x c|d
- e
617 s < : : Dimensiones de laranuraen T
10 8
e %
Detalle seccién XX O~ x Diametro (mm)| a b c d e
~ i 80 13.3 | 20.3 | 12 8 225
— 100 15.3 | 23.3 | 135 10 30
4-YY prof. YL . . .
Seccion XX Vista inferior
Bloqueo a la extension Bloqueo alaretraccion
<a\®sL0QUE0 BLOQUEC Wl
4-gOA pasante
A Z WA 4-gOB profundidad de avellanado 8 IH Seccién XX L Seccién XX
N Cl
iC 4NN pasante 4-MM prof. ML
] 7 ) %?&a [ —
1© © o € g £ |
O [————— = =] g
o <¢_ —o /&y - | =\ \7 x IPEE: el
215 ?ﬁ - =) g(9$ @Q —
s o § a s
4—= a ~ 5
e a—
0 N =
89 =9 oo D ] [
‘ g
2-Rc 3/8
IF conexién de desblogueo 2-Rc 3/8 (tapon) @6M7 prof. 10
Se desbloquea cuando GC - |PB| [
esta presurizado GA GB Q 10
PA + Carrera, JB JA
@6H7 prof. 10
FA|_ FB C + Carrera P S J K
B + Carrera E IE G
A + Carrera
Nota 1) Las carreras intermedias distintas de las estandar se fabrican
instalando espaciadores. Carreras intermedias para @80 y
2100 disponibles en intervalos de 5mm.
Nota 2) En el caso de las carreras intermedias, las dimensiones A, B,
C, E, WA y WB seran las mismas que las carreras estandar
. . mas largas.
MLGPM, MLGPL: dimensiones comunes (mm)
. p IC
D'(anTnﬁ;m Ca"er?fnﬁf)ta”dar B|C|DA|[FA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| IA | IB [Bloqueo [Blogueo [ ID | IE | IF |IG|IH | J |JA
extension |retraccion
80 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350{139.5| 56.5| 25 | 22 |61 | 915| 19 [15.5]14.5|202 |M12 |43 |110| 18.5 75 |30 |55|Rc1/8| 7 |542|455]| 38
100 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350 [167.5|{66 | 30 | 25 |76.5|1115| 23 |19 |18 |240|M14|515|137| 23 11 50 |5.5| Rc1/4 | 15 |64.2|55.5| 45
Diametro | ;5 | | ML OA | OB |PA | PB |PW R|s|T|ulva|vs WA
(mm) MI% NN Q St<25 | st<50 |25<st<100|50<st<100 [100<5t<200| 200<5t<300{300<st<350
80 75| 46 | 54 [M12x1.75| 25 |M12x1.75/10.6 |17.5|145|255| 74 | 52 |174| 75 | 198 |156 |180|140| 28 — 52 — 128 200 300
100 10.5| 56 | 62 [M14x2.0| 31 |M14x20[125]|20 |17.5(325]| 89 | 64 |210| 90 | 236 (188 |210|166| — 50 — 72 124 200 300
Diametro WB
(mm) | st<25 | st<50 |25<st<100[50<st<100 |100<st<200 | 200<st<300 | 300<s(<350 X W || Z
80 42 — 54 — 92 128 178 [100|MI12x175| 24 | 28
100 — 60 — 71 97 135 185 |[124 | M14x20| 28 | 35
MLGPM (casquillos de friccion)/dimensiones A, DB, E (mm) MLGPL (rodamientos lineales a bolas)/dimensiones A, DB, E (mm)
Diametro A o E Diametro A . E
(mm) | st<50 |50<s<200|200<s<350 St<50 | 50<st<200 |200<st<350 (mm) St<25 | 25<st<50 |50<st<200 [ 200<s1<350 St<25 | 25<st<50 [50<st<200 |200<st<350
80 158 185 236 30 | 185 45.5 96.5 80 1525 | 173 203 236 25 13 335 63.5 96.5
100 188.5 | 2135 | 2545 |36 | 21 46 87 100 — 198.5 | 231.5 | 254.5 | 30 — 31 64 87
St: carrera
ZS\VC 2-77



Serie MLGP

Posiciones de montaje adecuadas de los detectores magnéticos para la deteccion afinal de carrera

Para D-PSDW (* No se puede montar con didmetros @32 o inferiores.)
240 a 863

Hs

280, 100 Para carreras de 25mm
* Para didmetros de 240 a @63 con dos
detectores, cada detector se monta

Detector magnético

- - ‘ -
— I
QY 1O
@ &
1 a1 -
N4
Q I
|l —0 O
-
A B
Posicion de montaje adecuada (mm) (mm)
Diadmetro (mm) A B Diadmetro (mm) A B
20 4 8 50 75(7) |115(11)
25 45 |8 63 10(95) [14(135)
32 55 |7 80 13(125) [185(18)
40 9.5(9)| 9.5(9) 100 17.5 (17) [ 235 (23)

en un lado.
(mm)
Diametro (mm) Hs Ht
40 445 —
50 50 —
63 57 —
80 60.7 | 84.4
100 70.8 | 96.1

Montaje del detector magnético

Nota 1) Los valores entre ( ) corresponden al modelo D-P5DW, el cual sélo se puede montar

con didmetros @40 hasta g100.

A Precaucion

Herramienta de montaje del detector magnético

« Cuando apriete del tornillo de montaje del detector (incluido con el
detector magnético), utilice un destornillador de relojero con una
empufiadura de entre 5y 6 mm de diametro.

Par de apriete

« El par de apriete debe ser de 0.05 a 0.1N-m. Como norma general, se aprieta
hasta notar resistencia y después se da un giro adicional de unos 90°.

Direccién de instalacién de montaje

« Los detectores magnéticos sélo se pueden instalar desde el lado

posterior.
Destornillador de relojero de cabeza plana

Tornillo de montaje del detector (M2.5 x 4¢)
(incluido con el detector magnético)

Detector magnético

2-78

Tornillo con cabeza hueca hexagonal (M2.5 x 8¢)

Para D-P5DW
A Precaucion

Herramienta de montaje del detector magnético

« Cuando apriete los tornillos de cabeza hueca hexagonal del detector
magnético, utilice una llave Allen de 2 y 2.5 con los tornillos
adecuados.

Par de apriete

« Apriete de los tornillos M2.5 con un par aproximado de. 0.3 a 0.5N-m,
y el de los tornillos M3 con una par de aprox. 0.5 a 0.7N-m.

Direccién de instalacién de montaje

« Sélo se pueden instalar los detectores magnéticos desde el lado posterior.
Fijacién de montaje del detector magnético

Tornillo con cabeza hueca hexagonal (M3 x 16¢)

BMG1-040
Llave Allen 2

Llave Allen 2.5

Detector magnético

O



Al

Serie MLGP

Precauciones especificas del producto

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.

Seleccion \

Montaje \

A\ Advertencia

1. Evite el uso de este cilindro para paradas intermedias.

Este cilindro ha sido disefiado para bloquear cualquier movi-
miento involuntario en una condicion estacionaria. Evite realizar
paradas intermedias con el cilindro en funcionamiento, de lo
contrario se reducira la vida del producto.

2. Seleccione la direccién correcta de bloqueo, dado que este

cilindro no genera una fuerza de retencion frente a la direc-
cion de bloqueo.

El bloqueo de extension no genera una fuerza de retencion en la
direccion de retraccion del cilindro y el bloqueo de retraccion no
genera una fuerza de retencion en la direccion de extension del
cilindro (libre).

3. Incluso bloqueado, puede haber un movimiento de carrera

de aprox. Imm en la direccion de bloqueo debido a fuerzas
externas tales como el peso de la pieza de trabajo.

Incluso bloqueado, si cae la presion del aire, se puede generar
un movimiento de carrera de aprox. 1mm en la direccion de blo-
queo debido a fuerzas externas tales como el peso de la pieza
de trabajo.

4. Cuando esté blogueado, evite aplicar cargas de impacto,

grandes vibraciones o fuerzas de giro, etc.

En caso de uso de tope, asegurese de que la pieza de trabajo
no choque con el cilindro en la condicién de bloqueo.

5. Trabaje de tal manera que el peso de la carga, la velocidad

del cilindro y la distancia excéntrica estén dentro de los
rangos indicados en las caracteristicas técnicas y graficos
de seleccion del modelo.

Si se sobrepasan los rangos limite, se produciran dafios al cilin-

dro y se reducira su vida de servicio, etc. (véanse las pags. 2y 3
y "Seleccion del modelo" relativas a las caracteristicas técnicas).

Circuitos neumaticos

/A Advertencia

1. No utilice electrovalvulas de 3 posiciones.

El cilindro puede llegar a desbloquearse debido a una entrada
de la presion de desbloqueo.

2. Instale reguladores de caudal para un control de sistema

de salida. ) ) ) ) y
Se pueden producir fallos de funcionamiento si se utiliza con
control de sistema de entrada.

3. Tome medidas de precaucién contra la presion inversa de

escape de un bloque de valvulas de modelo de escape.
Dado que se podra llegar a desbloquear el cilindro debido a la
presion inversa de escape, utilice un bloque del modelo de es-
cape individual o vélvula de tipo monoestable.

4. Desconecte el conexionado de aire comprimido de la uni-

dad de blogqueo entre el cilindro y el regulador de caudal.
Observe que si se desconecta otra seccion se puede causar
una reduccion de la vida del producto.

5. Realice el conexionado de manera que el lateral que va

desde la union del conexionado hasta la unidad de bloqueo
sea lo mas corta posible.

Si el conexionado lateral de la unidad de bloqueo es mas largo
que el lateral de conexion del cilindro, se puede producir un fa-
llo del funcionamiento de desbloqueo y reducir la vida de la fun-
cion de blogqueo, etc.

A
|l

oo |[[\km

B s

F: Bloqueo a la extension  B: Bloqueo a la retraccion

ZS\C

AAdvertencia

1.

APrecaucion

1.

2.

3.

Evite introducir las manos o dedos, etc., entre la placay el
cuerpo del cilindro o el cuerpo de bloqueo.

Tenga la precaucion de que sus manos o dedos, etc., no que-
den atrapados en el espacio entre la placa y el cuerpo del cilin-
dro o de bloqueo cuando se aplica aire comprimido.

Aseglrese de conectar la carga en la seccion de la placa
con el seguro en posicion de desbloqueo.

De lo contrario, el mecanismo de blogqueo puede resultar
dafiado.

Los tamafios 920 hasta 232 tienen una funcién de retencién
para la condicion de desbloqueo, permitiendo que la condicion
de desbloqueo se mantenga incluso sin suministro de aire. En
los casos de @40 a @100, sélo tiene que conectar el
conexionado a la conexion de desbloqueo y suministrar presion
de aire de 0.2MPa o0 mas.

Cuando lleve a cabo ajustes de montaje, suministre presion
de aire sélo ala conexion de desbloqueo.

Parte inferior del cilindro

Dado que los vastagos guia sobresalen de la parte inferior del
cilindro en el final de la carrera de retraccion, disponga
conexiones de derivacién en la superficie de montaje, asi como
orificios para los tornillos de montaje de cabeza hueca
hexagonal cuando se monte el cilindro desde la parte inferior.
Ademas, cuando esté sujeto a impactos en caso de utilizarse
como tope, etc., atornille los pernos de montaje a una
profundidad de 2d o mas.

(d: diém. ext. rosca)

t
l ..

@D
Diam. conex. derivacion

BT
©0) A ST
A 02
Didmetro A B C D Tornillo cabeza
hueca
(mm) (mm) | (mm) | (MM) | MGPM | MGPL | hexagonal
20 72 24 54 14 12 M5 x 0.8
25 82 30 64 18 15 M6 x 1.0
32 98 34 78 22 18 M8 x 1.25
40 106 40 86 22 18 M8 x 1.25
50 130 46 110 27 22 M10 x 1.5
63 142 58 124 27 22 M10 x 1.5
80 180 54 156 33 28 M12 x 1.75
100 210 62 188 39 33 M14 x 2.0
2-79



Serie MLGP

Al

Precauciones especificas del producto

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.

| Conexionado |

| Desbloqueo manual |

AAdvertencia

Dependiendo de las condiciones de trabajo, cambie la
posicion de los tapones del conexionado.
1. Para M5

Después de realizar el apriete manual, lleve a cabo un giro
adicional de 1/6 a 1/4 con una herramienta de apriete.

2. Pararoscas Rc

Apriete con el par de apriete adecuado que se indica en la tabla
inferior. Igualmente, utilice cinta para tubos en el tapén.

[Tamafo rosca conexion Par de apriete adecuado N-m
R 1/8 7a9
R 1/4 12a14
R 3/8 22a?24

\ Funcionamiento

/A Advertencia

1. Antes de iniciar el funcionamiento desde la posicién con
blogueo, asegurese de restablecer la presion de aire en la
conexion B del circuito neumético.

Es altamente peligroso suministrar presién a la conexién A con
la conexién B en el estado de despresurizacion, dado que el
cilindro se movera repentinamente cuando se desbloquee.

2. Dado que los tamafios 920 a 232 salen de fabrica en estado
de desbloqueo mantenido mediante el perno de
desbloqueo, asegurese de retirar el perno de desbloqueo
siguiendo el procedimiento que se indica a continuacion .
Si se utiliza el cilindro sin extraer el perno de desbloqueo,
el mecanismo de bloqueo no funcionara. Los tamafios @40
a 9100 no disponen de funcion de retencion para el estado
de desbloqueo vy, por lo tanto, se pueden utilizar tal y como
han sido recibidos.

So6lo para 820 a 832

1) Compruebe que no quede presion
dentro del cilindro y retire la cubierta
antipolvo[1].

2) Suministre presién de aire de 0.2MPa o
mas en la conexion de desbloqueo(2].

3) Retire el perno de desbloqueo [3] con
una llave hexagonal (distancia entre
caras 2.5).

2-80

/A Advertencia

1. No desbloquee mientras se aplica una fuerza externa como
es unacarga o una fuerza sobre el muelle.

El cilindro se podria mover inesperadamente, lo cual podria

causar dafios. Siga los pasos siguientes.

1) Desbloquee después de restablecer la presion de aire de la li-
nea B del circuito neumético a la presion de trabajo y después
reduzca gradualmente la presion.

2) En el caso de que no se pueda utilizar la presion de aire, des-
bloguee después de evitar el movimiento del cilindro con un
mecanismo de elevacién como es un gato.

2. Una vez comprobadas las medidas de seguridad adecua-
das, desbloquee manualmente siguiendo los pasos que se
indican a continuacion.

Compruebe que ningiin miembro del personal esté dentro del

rango de movimiento de la carga, etc. y que no existan riesgos

en caso de gue la carga se moviera inesperadamente.

Desbloqueo manual

Para 920 a 232

Permno de desblogueo manual

Permo de desblogueo n@

Anillo de fijacién

Direccion de blogueo
-

Direccidn de bloqueo
[

acion

Anilo de fi

Frontal Posterior Frontal Posterior

Bloqueo a la extension
1) Retire la cubierta antipolvo.

Bloqueo a la retraccion
1) Retire la cubierta antipolvo.

2) Atornille el perno de desblqueo 2) Atornille el perno de desbloqueo

manual (tamafio de perno M3 x
0.5 x 15¢ 0 més) en las roscas
del anillo de fijacién y presione
ligeramente en la direccion que
indica la flecha (posterior),
segln se muestra en la figura
superior, para desbloquear.

manual (tamafio del perno M3 x
0.5 x 15¢ 0 més) en las roscas del
anillo de fijacion y apriete
ligeramente en la direccion que
muestra la flecha (frontal), segun
se muestra en la figura superior,
para desbloquear.

Para un funcionamiento normal, retire el perno de desbloqueo

manual,

de lo contrario se producira un fallo de funcionamiento del bloqueo.

Para g40 a 2100

Destornillador de cabeza plana
Palanca de desblogueo

Direccion de blogueo
[

Anillo de fijacidn

Frontal Posterior

Bloqueo a la extension
1) Retire la cubierta antipolvo.

2) Introduzca un destornillador de
cabeza plana en el lado posterior
de la palanca manual de
desbloqueo, segun se indica en
la figura superior y presione
ligeramente el destornillador en
la direccion que indica la flecha
(frontal), segun se muestra en la
figura superior, para
desbloquear.

ZSNC

Palanca de deshloqued

=\ Destornillador de cabeza plana

Direccion de blogueo

Posterior

Frontal

Bloqueo a la retraccién

1) Retire la cubierta antipolvo.
2) Introduzca un destornillador de

cabeza plana en el lado posterior
de la palanca manual de
desbloqueo, segun se indica en la
figura superior 'y presione
ligeramente el destornillador en la
direccion que indica la flecha
(posterior), segiin se muestra en la
figura superior, para desbloquear.



c I Serie MLGP

Precauciones especificas del producto

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso.

Estado de desbloqueo (920 a 32) \

/A Precaucién

1.Con el fin de mantener el estado de bloqueo, siga los
procedimientos indicados a continuacién, tras comprobar
las condiciones de seguridad.

1) Retire la cubierta antipolvo [1].

2) Suministre presion de aire de 0.2MPa 0 mas a la conexion
de desblogueo[2]que se indica en la figura inferior y
desbloquee.

3) Atornille el perno de cabeza hueca hexagonal [3] (¢20, 225:
M3 x 0.5 x 5¢, 32: M3 x 0.5 x 10¢), incluido, en el anillo de
fijacion para matener el estado de desbloqueo.

2. Para volver a utilizar nuevamente el mecanismo de
bloqueo, aseglrese de retirar el perno de desbloqueo.
Cuando se atornilla el perno de desbloqueo, el mecanismo de
blogqueo no funciona. Retire el perno de desbloqueo siguiendo
los procedimientos correspondientes al lateral preparado para
el funcionamiento.

Mantenimiento

/A Precaucion

1. Con el fin de mantener un buen funcionamiento del

producto, utilicelo con aire limpio sin lubricar.

En caso de se introduzcan en el cilindro aire lubricado,
lubricante para compresores, drenaje, etc., existe el riesgo de
que se reduzca drasticamente el funcionamiento de bloqueo.

2. Evite aplicar productos de engrase en el vastago del

émbolo.

Existe el riesgo de que se reduzca drasticamente el
funcionamiento de bloqueo.

3. Para los diametros de 920 a @32, se instala una junta de

@12 en un lado del cuerpo de bloqueo (el lado opuesto a la
conexion de desbloqueo). Esta junta se aplica como
proteccion antipolvo. Sin embargo, incluso aunque se
retire, no se produciran problemas de funcionamiento.

4. No desmonte la unidad de bloqueo.

Contiene un muelle de gran resistencia que puede ser peligroso.
Igualmente, existe el peligro de una reduccion del
funcionamiento del bloqueo.

O
:

2-81



\)

2-82



